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SESION EXTRAORDINARIA

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS/ PUEBLA, PERIODO 2OL4-2018, CELEBRADA EL DIA 29 DE MAYO

DE 2017.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MiSMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL OÍa vTITTINUEVE
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECISTTE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN
EL INMUEBLE CONOCIDO COMO "CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA
CONSTITUCIÓN ESQUINA CON CALLE COMONFoRT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR
LA SESIÓN EXTRAORDINARiA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTo DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4-2OIB, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS
ARTICULOS 102 Y 137 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO
DE PUEBLA, 46, 50, 51, Y 90 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS
INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL
MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO GÓ¡¡TZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS
REGIDORES: C. URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE
HACiENDA PUBLICA; LIC, JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE
GoBERNACiON Y SEGURIDAD pÚellcn; LIC, FRANCrsco rSAAC suÁnrz ESTRADA,
REGIDOR DE LA COMISION DE IN DUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA
PROFRA, AURELIA SÁITICNTZ RTYES, REGTDORA DE LA COMISTON DE OBRA pÚslrCA
MUNICIPAL; C. MARÍI LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISiÓN DE
EDUCACION PÚBLICN MUNICI PAL; MTRO. ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ,
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C, FRANCISCO
HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR DE LA COMISION DE SERVICiOS PUBLICOS C.
GUADALUPE BAEZ PA4 REGIDORA DE LA COI4ISIÓN DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉs prruron

w

CERÓN,
C. ANGE

ANDRÉS PINEDA CEnÓru, Árucrl MIcuEL oLIVER RAMÍ REZ, CANDIDO

REGIDOR DE LA COMISION
DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; L MIGUEL OLIVER RAMÍ REZ,
REGIDOR DE LA COMISION DE GRUPOS VULNERABLES C. CÁNDIDo soLÍS ME
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y DEPORTES ; Y COMO SECRETARIA GENERAL F

DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA LAURA ESTEFANIA CAST]LLO
EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA SESION Y SE PROCEDA EN LO
LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA
APROBACIÓI''I TI SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:--
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL aUÓnuu LEGAL DE ASISTE
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIóru r¡rnqoRDrNARIA.
SEGUNDo. LECTURA y ApRoBACIóru orl oRDEN oel oÍa
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA SUSCRIPCIÓN DEL ACUERDO
DE HERMANDAD ENTRE LOS MUNICIPIOS DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, ESTADo DE
PUEBLA Y JANTETELCO, ESTADO DE MORELOS...-.-.
CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 29 DE MAYo DE
2017, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2014-2018.

.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--

PRTMERO. PASE DE LISTA Y DE-rERMIrueclÓru prl euÓnuM LEGAL DE ASTsTENCTA
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DEC
LA INSTALACIÓN Y VALID EZ DT. LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CIUDADANO

NUEL MADERO GONZÁLEZI PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCiONAL, F
SAUCEDO CÓIr,I EZ, SINDICO MUNICI PAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DA
QUIROZ JIMÉN EZ, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA,
nunrun sÁrl :HEZ REyES, ERNESTo :AVIER cAZARES RooRÍcurz ,, MARIA LUISA

BAEZ PAZ, JORGE
t'

SOLIS MERCADO,

LEZAMA MORALES, FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO, GUADALUPE
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MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.
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SESION EXTRAORDINARIA

VERIFICACTÓru OT QUóNU¡,I LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTT QuÓnuu LEGAL PARA SESIoNAR

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APRoBACIÓru oTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANiMIDAD

TERcERo. sE pRocEDE AL DESAHoGo DEL SIGUTENTE puNTo DEL oRDEN orl oÍn
euE coRRESpoNDE ru RruÁusIS, DISCUSióru v ApRoBACTóru oe LA suscRrpcrórrl orl
AcuERDo DE HERMANDAD ENTRE Los MuNrcrpros DE rzúcRn oE MATAMoRos,
ESTADO DE PUEBLA Y JANTETELCO, ESTADO DE MORELOS.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS,

QUIERO COMENTARLES LO SIGUIENTE, DESDE HACE VARIoS nÑos HaeÍnl'aos
ENTABLADO PLATiCA CON EL MUNICIPIO DE JANTETELCO, MORELOS, CON EL FIN DE
LLEVAR A CABO UN ACUERDO DE HERMANDAD ENTRE AMBOS MUNICIPIOS, ESTO
DERIVADo DEL pASADo ntsróRrco couúru euE sE TTENE, EN EL cuAL ES cLAVE LA
FIGURA DEL INSIGruT HÉNOT DE LA INDEPENDENCIA MARIANo MATAMoRoS GURIDI,
nsÍ corvo LA DECIDIDA pARTlctpnctórrl DE AMBos puEBLos EN LA eúseurpn orú
RECoNocIMIENTo A LAS cnRnn¡rÍns y LIBERTADES cIUDADANAS. poR ELLo,
CONSIDERANDO EL IruTTNÉS EN PROFUNDIZAR LOS LAZOS DE AMISTAD Y
cooprnnclóru ENTRE AMBAS MUNICIrIos, y AnRovECHANDO LA INICIATIVA euE
TUVO EL DIPUTADO JULIAN PTÑR, DE COLOCAR EL NoMBRE DEL GENERAL MARIANo
MATAMOROS, EN EL MURO DE HEROES gUE SE ENCUENTRA EN EL CONGRESO DEL
ESTADO DE PUEBLA, Y QUE SE LLEVARA A CABO EL DIA 21 DE MAYO D8.2017,
CONSIDERAMOS UN BUEN MOMENTO PARA RELIZAR UN EVENTO SOLEMNE
coNMEMonncrórrr neuÍ rru EL MuNrcrpro y LLEVAR A cABo LA FIRMA DE
ACUERDO DE HERMANDAD, YA QUE AMBOS MUNICIPIOS (JANTETE LCO E IZUCA
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MATAMOROS)
COLABORACIO

HEMos MANTFESTADo m orclstóru DE ESTABLECER VINCULOS
N A TRAVÉs nr uN MARCo :unÍolco ADECUADo, TENTEN DO COMO

OBJETIVO FORMALIZAR EL HERMANAMIENTO ENTRE LOS MUNICIPIOS DE iZUCAR DE
MATAMOROS, ESTADO DE PUEBLA Y JANTETELCO, ESTADO DE MORELOS/ PARA
FORTALECER EL ACUERDO Y EL ENTENDIMIENTO ENTRE AMBAS ENTIDADES
MUNICIPALES Y LAS INSTITUCIONES DE SUS RESPECTIVAS ÁnTns TERRIToRIALES, A
FIN DE INTENSIFICAR LOS ESFUERZOS COMUNES, Y CONTRIBUIR AL INTERCAMBIO DE
EXeERIENCIAS y A LA REALtznctón¡ DE ACTIVIDADES coMUNES. poR ESTA RAZ{oN
covpnñrRos, EXpoNGo ESTE puNTo eARA euE sEA coNSIDERADo su npnoenctóN.

No EXISTIENDo INTERVENCTóru, sr soMETE n vornclóN EcoNoMrcA euIEN
ESTEN PoR LA AFIRMATIVA DE ApRoBAR LA suscrupclórrl DEL ACUERDo
HERMANDAD ENTRE Los MUNICTpIos pE rzúcnn DE MATAMoRos, ESTADo DE puE
Y JANTETELCO, ESTADO DE MORELOS, SIRVA MANIFESTAR SU VOTO, MANIFESTAN
EN AFIRMATIVA TODOS LOS iNTEGRANTES DE CABILDO,

: POR UNANIMiDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SUSCRIPCIÓru OTI ACUERDO
DE HERMANDAD ENTRE LOS MUNICIPIOS oT IzÚcRR DE MATAMoRoS, ESTADo DE
PUEBLA Y JANTETELCO, ESTADO DE MORELOS.

RTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN LA CLAUSURA DE LA STSTÓru
RDINARIA DE FECHA 29 DE MAYO DE 2OI7 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

or IzúcRR DE MATAMoRos, puEBLA, rARA EL pERIODO ZOL4-ZOLB,

POR LO CUAL SIENDO LAS QUINCE HoRAS CoN CINCo MINUTOS oTI oÍn 29 DE MAYo
DE 2a77, sE PRocEDE A DAR poR coNCLUiDA m srsróru EXTRAoRDTNARTA DE
cABILDo DEL AYUNTAMIENTo or rzúcnn DE MATAMoRos, puEBLA, pERIoDo zot4-
2018, DOY FE,---

A COITIIIURCIÓru SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA..--.-.
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C. URIEL DAVID QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

CISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LU MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C.F ERNANDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS
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LIC. JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

I

PROFRA,AURELIA EZ REYES.

DE OBRA PÚELICN MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. CÁNDIDO SO ús NeRcnoo

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C.JORG A PINEDA CERÓN

DE ECO AMBI

i1. AYUii'#r
IZtJCAR Di itlA'iirl'ri

É:x¡{sIs&TUiiA r$4..!

CEDO GOMEZ
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SESION EXTRAORDINARIA

DR,

PRESIDENTE M U NICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

LEZ

fi. ,{,05*

C. ÁruCrI MIGUEL oLIVER REZ LIC

2014 - 2018
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DE GRUPOS VULNERABLES

SESION EXTRAORDINARIA

sÍrrlorco MUNTcTPAL
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LIC, LAURA ESTE CASTILLO RAMÍREZ

SECRETARIA GEN EL H. AYUNTAMIENTO.
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